Контроль эш № 1

Вариант 1

1. Җирне материаль нокта итеп исәпләргә буламы:

а) Җирдән Кояшка кадәр араны исәпләгәндә;
б) экватор озынлыгын исәпкә алганда?

2. Вертикаль югары ыргытылган туп 10 м биеклеккә күтәрелә һәм атылган урынына кире килеп төшә. Тупның үткән юлын һәм ясаган күчешен исәпләргә.

3. Тигез хәрәкәт вакытында җәяүле 15 м араны 10 с та үтә. Шул ук тизлек белән 2 с та күпме юл үтәр?

4. Ике автобус турысызыклы юл участогы буенча хәрәкәт итәләр. Графикта аларның тизлекләре бирелгән. Билгеләргә:

а) автобус хәрәкәтләренең характерын;
б) бер – берсенә карата аларның тизлекләре ничек юнәлгән;
в) модульләре буенча нинди тизлекләр белән хәрәкәт итәләр?

5. 36 км/сәг. тизлек  белән баручы поезд станциягә якынлаша һәм тормозлап 1 мин үткәч туктый. Тизләнешне билгеләргә.

6. График буенча тизләнешне билгеләргә, 4 с та җисемнең үткән юлын исәпләргә.
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Контроль эш № 1

Вариант 2

1. Җирне материаль нокта итеп исәпләргә буламы:

а) Җирнең Кояш тирәли хәрәкәтен  исәпләгәндә;
б) Җир үз күчәре тирәсендә әйләнгәндә экватордагы ноктаның хәрәкәт тизлеген тикшергәндә.. 

2. Туп 3 м биеклектән төшә һәм идәннән кире атылып, 1 м биеклектә төтып алына.  Тупның үткән юлын һәм ясаган күчешен исәпләргә.

3. Тигез хәрәкәт вакытында җәяүле 6  м араны 4 с та үтә. Шул ук тизлек белән 3 с та күпме юл үтәр?

4. Ике автобус турысызыклы юл участогы буенча хәрәкәт итәләр. Графикта аларның тизлекләре бирелгән. Билгеләргә:

а) автобус хәрәкәтләренең характерын;
б) бер – берсенә карата аларның тизлекләре ничек юнәлгән;
в) модульләре буенча нинди тизлекләр белән хәрәкәт итәләр?

5. Автомобиль тормозлаганда 0,5 м/с2 тизләнеш ала, 10 с та туктарга тиеш. Башлангыч тизлеге 36 км/сәг.булса, соңгы тизлеге нинди булган?

6. График буенча тизләнешне билгеләргә,4 с та җисемнең үткән юлын исәпләргә.
 VX     м/с




VX     м/с


40






12
30






8
20






4
10










0




        t.c 

   1
  2
